
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

25.09.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – Gryf Wejherowo z dnia 15.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Rapińczuk (Czarni Pruszcz Gdański) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Supra Kwidzyn – Jaguar Gdańsk AP z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk AP na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Radunia Stężyca – Kolejarz Chojnice z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Hinz (Kolejarz Chojnice) niesportowe zachowanie podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. MKS Solar Władysławowo – Tres Osiczanka Osice z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Tres Osiczanka Osice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

2. KS Chwaszczyno – Gedania II Gdańsk z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Kierownik Janusz P. (KS Chwaszczyno) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 

pkt 2 w zw.    art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN –kara upomnienia 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Wietsica Skarszewy – Pogoń Prabuty z dnia 21.09.2024 r.: 

 Pogoń Prabuty na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



2. Mady Ostaszewo – SNRR Borzechowo z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Michał Wohlert (SNRR Borzechowo) niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Sokół II Bożepole Wielkie – AP KP Gdynia z dnia 15.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Pruszyński Raban (Sokół II Bożepole Wielkie) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 meczów dyskwalifikacji 

 

2. LZS Dragon Bojano – Sokół II Bożepole Wielkie z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Trener Patryk P. (LZS Dragon Bojano) usunięcie ze strefy technicznej na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Maciej Potrykus (Sokół II Bożepole Wielkie) niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 3: 

1. AP Merchel Kolbudy – Morena Gdańsk z dnia 22.09.2024 r: 

 

 Morena Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 4: 

1. Wisła Długie Pole – GTS Juszkowo z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 GTS Juszkowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 

 



2. Wisła Steblewo – GTS Pruszcz Gdański z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Mariusz Skwarek Skwarczyński (Wisła Steblewo) pozbawienie realnej 

szansy na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    

art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 6: 

1. Grom Leśno – Nowi Nowa Cerkiew z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Słomiński (Grom Leśno) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Gwiazda Karsin – AS Pomorze z dnia 14.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Gustaw Motyka (AS Pomorze) wysoce niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Radunia Stężyca – Gwiazda Karsin z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Dobek (Radunia Stężyca) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy Grupa 2: 

1. Olimpia Sztum – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Czarni Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Pomezania Malbork – Jaguar Gdańsk AP  z dnia 18.09.2024 r.: 

 

 Trener Sebastian C. (Pomezania Malbork) wysoce niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 



 

 Kierownik Kamil Ł. (Pomezania Malbork) wysoce niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 1: 

1. Jedynka II Reda– AP KP Gdynia  z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Trener Michał L. (AP KP Gdynia) usunięcie ze strefy technicznej po dwóch 

napomnieniach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. AP Bałtyk II Gdynia – Profan Gościcino z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Maksym Trofin (AP Bałtyk II Gdynia) niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Pomezania Malbork – Jaguar Gdańsk AP z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Tyszka (Jaguar Gdańsk AP) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 4: 

1. Cartusia Kartuzy – Radunia Stężyca z dnia 11.09.2024 r.: 

 

 Trener Jerzy M. (Cartusia Kartuzy) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 

w zw.    art. 77 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

Weryfikacja meczów ligi: Puchar Polski: 

1. Akademia Marynarki Wojennej – KP Gdynia Oldboys z dnia 17.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Radosław Nowicki  (KP Gdynia Oldboys) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Łukasz Dąbrowski (KP Gdynia Odlboys) niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 



2. KP FPT Banino – Respect Przejazdowo z dnia 18.09.2024 r.: 

 

 KP FPT Banino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Słupia Sulęczyno – AP Filsport Przywidz z dnia 18.09.2024 r.: 

 

 Słupia Sulęczyno na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 AP Filsport Przywidz na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 Zawodnik Cezary Wojda (Słupia Sulęczyno) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 2 pkt 2 w zw.    art77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 Zawodnik Dominik Pisak (Słupia Sulęczyno) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 2 pkt 2 w zw.    art77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

Pozostałe sprawy: 

1. Podlaski ZPN – Warmińsko-Mazurski ZPN z dnia 10.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Kobyliński (Warmińsko-Mazurski ZPN) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 

1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 


